编辑:姬生辉 美编:张颖 组版:王晨



火爆的相亲会现场(资料片)。记者 张晓科 摄

赖的相亲平台。

大型相亲会

为单身朋友牵良缘

本报记者 姬生辉

相亲现场气氛火爆

2011年10月15日一早,济宁市南郊动植物园内,五座红色的拱形门依次矗立,五彩斑斓的信息展示牌随着微风轻轻摆动。

认真观看信息展示牌,在随身携带的笔记本上做详细的记录……上午8点,不少单身朋友和家属陆续走进相亲会现场,信息展示区聚集的人越来越多,现场气氛热闹非凡。这一天,由本报《今日运河》编辑部、济宁市妇联、北湖新区管委会联合举办的2011秋季大型相亲会火爆开场。

"一秒、两秒……九秒,这位 先生第一名。"相亲会现场,吹啤酒、个人才艺表演、情绪报菜名等 令人捧腹的互动游戏,吸引众多报 名者和市民在舞台前驻足观看。为 活跃相亲会现场气氛,给单身男女 创造更多交流的机会,本报特意准 备了互动小游戏及精美礼品。小游戏"情绪报菜谱"将现场气氛掀起 了一个小高潮,美女帅哥各三位走 上舞台,积极参加到游戏中。六个 人各自用不同的表情报出了暴跳 如雷版、痛不欲生版、喜极而泣版、 昏昏欲睡版等6个土豆炖排骨情绪 菜谱。参与者的表情和语气,让现 场近千名观众忍俊不禁,现场一 片欢乐的气氛。

参与市民近4000人

自去年8月中旬,秋季大型相 亲会报名工作启动以来,报名热 线便响个不停,前来报名相亲的 单身朋友络绎不绝。其中包括结 伴而来的单身男女,组团团报名的 同事,更不乏希望孩子早日觅到 良缘的父母,不少远在外地的单。 良朋友也委托家人或朋友报名。 截止报名结束,共接到900多位单 身朋友报名。

"现代社会工作节奏快、生活 压力大,交友难、恋爱难已成为不 少年轻人的难题。"本报副总编辑 蒋典国表示,为给广大单身朋友 提供一个相识的平台,2010年11 月份,去年4月和10月份,本报《今 日运河》编辑部相继举办了三次 大型相亲会,参与人总数已达 4000人,数百名单身朋友觅得良 缘。以后,齐鲁晚报将继续举办大 型相亲公益活动,让更多的单身 朋友能够通过这一平台,寻找到 心仪的另一半。



